



2024年5月28日

各 位

会社名 サンケン電気株式会社
 代表者名 代表取締役社長 高橋 広
 コード番号 6707 (東証 プライム市場)
 問合せ先 I R 部長 岩田 卓也
 TEL (048)472-1111

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月10日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、当社が保有する関係会社株式の一部につき、関係会社株式評価損 241 百万円を特別損失として計上した事により、記載の一部を訂正するものであります。

2. 訂正内容

サマリー情報 (参考) 個別業績の概要

2024年3月期の個別業績 (2023年4月1日～2024年3月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	72,945	△32.1	△12,663	—	△16,291	—	△18,793	—
2023年3月期	107,490	9.0	△2,695	—	△3,167	—	△3,863	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期	△778.35	—
2023年3月期	△160.00	—

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	72,945	△32.1	△12,663	—	△16,291	—	△19,034	—
2023年3月期	107,490	9.0	△2,695	—	△3,167	—	△3,863	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2024年3月期	△788.34	—
2023年3月期	△160.00	—

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>127,243</u>	<u>23,292</u>	<u>18.3</u>	<u>964.58</u>
2023年3月期	<u>127,941</u>	<u>42,510</u>	<u>33.2</u>	<u>1,760.83</u>

(参考) 自己資本 2024年3月期 23,292百万円 2023年3月期 42,510百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>127,002</u>	<u>23,051</u>	<u>18.2</u>	<u>954.59</u>
2023年3月期	<u>127,941</u>	<u>42,510</u>	<u>33.2</u>	<u>1,760.83</u>

(参考) 自己資本 2024年3月期 23,051百万円 2023年3月期 42,510百万円

以 上